

Elbląg, dn. 08.12.2024 r

L. dz. SZL/2311/61/-/2025

Sprawa : Zapytanie ofertowe nr SZL/2311/61/1145/2025 na „Świadczenie usług dostępu do obiektów i zajęć sportowo-rekreacyjnych dla pracowników Akademii Nauk Stosowanych w Elblągu”.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W odpowiedzi na zapytanie o wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego, które wpłynęło do Zamawiającego w dniu 04.12.2025r. Zamawiający, na podstawie rozdziału 8 ust. 3) lit. c wyjaśnia i zmienia treść zapytania ofertowego:

Pytanie Wykonawcy nr 1

Prosimy o potwierdzenie, iż z uwagi na bezpieczeństwo i ochronę prywatności użytkowników abonamentów, a także z uwagi na minimalizację zakresu przetwarzanych danych osobowych w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia, Zamawiający nie dopuszcza by Wykonawca wymagał pobierania od Zamawiającego ani bezpośrednio od Użytkowników takich danych jak numer PESEL, pełna data urodzenia i numer telefonu.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza, by Wykonawca wymagał pobierania od Zamawiającego ani bezpośrednio od Użytkowników takich danych jak numer PESEL i pełna data urodzenia.

Pytanie Wykonawcy nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie zgadza się na wykluczenie z przedmiotu zamówienia Pracowników, którzy nie wyrażą zgody na podanie tak osobistych danych jak numer PESEL, pełna data urodzenia i numer telefonu.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na wykluczenie ze świadczenia Pracowników, nie wyrażających zgody na przekazanie numeru Pesel i daty urodzenia, nr telefonu.

Pytanie Wykonawcy nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że jedyne dane jakie Zamawiający przekaże Wykonawcy w celu uzyskania dostępu do programu to imię i nazwisko pracownika?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający potwierdza, że jedyne dane jakie Zamawiający przekaże Wykonawcy w celu uzyskania dostępu do programu to imię i nazwisko pracownika

Pytanie Wykonawcy nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że Pracownicy powinni mieć możliwość zamiennego korzystania z dwóch sposobów weryfikacji użytkownika w obiekcie partnerskim Wykonawcy (tj. na podstawie imiennej karty i aplikacji mobilnej)?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający potwierdza, że pracownicy będą mieli możliwość zamiennego korzystania z dwóch sposobów weryfikacji użytkownika (karta uczestnika, aplikacji mobilnej)

Pytanie Wykonawcy nr 5

W nawiązaniu do treści zapisu pkt 2 ust 20 Zapytania ofertowego prosimy o potwierdzenie, iż ze względu na to, iż zamówienie opłacane jest częściowo ze środków publicznych, tożsamość Użytkownika podczas realizacji wizyty w obiekcie powinna być każdorazowo potwierdzana dokumentem tożsamości (zarówno podczas realizacji wizyt z użyciem aplikacji, systemu sms, jak i za pomocą fizycznej karty).

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający zgadza się na zaproponowany system czyli potwierdzenia wizyty w obiekcie za pomocą dokumentu tożsamości (zarówno podczas realizacji wizyt z użyciem aplikacji, systemu sms, jak i za pomocą fizycznej karty).

W związku z tym na podstawie ust. 8 pkt. 3) lit. c) Zamawiający zmienia treść Zapytania ofertowego w zakresie terminu składania ofert - ust. 6 pkt. 1) Zapytania ofertowego, który otrzymuje brzmienie:

„Oferty można składać do dnia **10.12.2025 roku**. Oferta może być złożona tylko do upływu terminu składania ofert”

REKTOR

Dr hab. Jarosław Mikołajski, prof. uczelni
podpis i pieczęć

KOORDYNATOR
Sekcji Zamówień i Logistyki




mgr Piotr Zak

Sekcja Zamówień i Logistyki, Dział Administracyjno-Gospodarczy
Akademia Nauk Stosowanych w Elblągu
ul. Wojska Polskiego 1, 82-300 Elbląg
tel 55 629 05 53 e-mail: cp@ans-elblag.pl